

透視裝亮相新片首映

金美倫大方與舊愛親吻

荷里活性感女星金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)近一星期走訪歐洲及俄羅斯，宣傳新片《Bad Teacher》，昨晚她與戲中男主角兼其前男友Justin Timberlake一同出席新片在紐約的首映，還大方在鏡頭前親吻，力證兩人毫無芥蒂，仍是好朋友。

親吻



■金美倫和Justin在戲中在同一所學校做老師。 美聯社

近況。金美倫在戲中飾演高中女教師伊莉沙伯，與Justin飾演的有錢代課老師有很多對手戲。她稱與Justin拍戲時感到很輕鬆，就算拍床戲亦毫不感到尷尬，因為他們都清楚知道雙方的底線，如果與不相熟的男演員拍攝床戲，因很難信任對手，她反而會放不開。她還大讚Justin有才華，風趣幽默，他的存在是上天的恩賜。

喪食被工作人員笑

金美倫將角色設定為一個消費者，因此她安排自己每個場景都在吃吃喝喝，如吃熱狗、炸雞、冬甩等垃圾食物，因此被工作人員起了個花名「Intestinator」，意指她吃個不停，不過，金美倫並不排斥新花名，又指拍新片令她有藉口吃垃圾食物。

雖然金美倫已經38歲，但身形仍然保持得十分苗條，她透露為了令自己每日都過得開心，做自己想做的事，所以很注重自己的身形，又盡力保持身體健康。



■尤物Lucy Punch以低胸裝搶鏡。 美聯社



■Justin站在椅子上，平放雙手，不知想表達甚麼。 美聯社

金美倫穿着Chanel的黑白織布短裙，不但大騷修長美腿，透視上衫還露出內裡的黑Bra，份外性感。Justin則簡單以黑西裝亮相。二人拍拖3年後，於06年分手，其後金美倫去年與紐約洋基隊棒球明星Alex Rodriguez陷入熱戀。Justin與演員女友謝茜嘉比爾(Jessica Biel)於今年初分手後，即一直保持單身。

與舊愛拍床戲不尷尬

早前，金美倫接受訪問時，已堅稱與Justin一直是好朋友，昨晚他們同場現身，不但應傳媒要求大方合照，還突然親吻起來，真的是再見亦是朋友，之後，他們不時交頭接耳，似是分享生活



■金美倫與舊愛大方合影，但雙眼略嫌無神。 美聯社

訪日撐賑災活動

Lady GaGa做綠色戰士

百變天后Lady GaGa日前出席完加拿大舉行的「2011 Much Music Video」頒獎禮後，昨日即飛抵日本，宣傳新碟《Born This Way》外，最主要是參與支援東日本大地震的慈善活動「MTV VIDEO MUSIC AID JAPAN」。



■即使歌迷熱情洶湧，GaGa仍臉帶微笑。 美聯社

GaGa頂着綠色長髮，身穿綠色皮大褸，腳踏綠色高跟鞋，一身綠色調子踏出東京成田機場，當她見到在場等候的傳媒時，更高舉左手戴着的白色手帶。該手帶是她親自設計，寫有「為日本祈福」的字句，專門為日本地震籌款的慈善手帶。雖然今次是GaGa第4次訪日，但距離上次已經相隔一年零兩個月，因此仍然吸引數百粉絲在機場接機，GaGa親切地為他們簽名及握手，有位小妹妹粉絲更成功突圍走近GaGa身邊，獲GaGa摸頭及擁抱。GaGa表示很高興來到日本，很懷念之前訪日的情況，亦讚揚日本環境優美。之後她便乘車離去。

台灣免費騷炒價過千

據悉，GaGa除出席賑災活動外，還會亮相音樂節目《Music Lovers》，該節目將於本月30日在東京進行錄影，及抽選250位GaGa日本官網會員參與是次錄影。之後，GaGa將於7月1日飛抵台灣，舉行為期5天的新碟宣傳。期間，她將於3日在台中戶外圓滿劇場舉行免費的新歌發表會，回饋歌迷，可惜一番美意卻遭黃牛黨利用，有黃牛黨收取7000新台幣(約1900港幣)為歌迷代為排隊索取免費門票，令歌迷大喊負擔不起。



■GaGa高舉自己設計，為日本祈福的手帶。 法新社

娛聞雜碎

- 「魔戒仔」伊利亞活(Elijah Wood)(見圖)昨日出席新劇《Wilfred》的首映禮。
- 英國女星Cheryl Cole自被飛出《X Factor》後，日前在官網發文透露近況良好，亦感謝粉絲一直的支持。
- EMI唱片公司前日發表聲明，因唱片市場萎縮，考慮將公司出售。
- 拉丁天后Shakira與巴塞羅那球星男友碧基(Gerard Pique)，手拖手遊覽聖城耶路撒冷。
- 韓國情歌天后白智英日前在綜藝節目澄清自己打後輩的傳聞是假的，只是不會主動親近後輩。
- 演員韓藝瑟出席新劇《閻謀明月》的記者會時，表示絕不會如劇中情節般閃婚，要談戀愛2-3年才會考慮婚事。
- 女子組合2NE1雖然推遲到本月24日才出新碟，但昨日就披露新曲，讓歌迷先聽為快。
- 男子組合JYJ成員金在中在Twitter爆料，指自己手臂受細菌感染，並叮囑歌迷注意健康。
- Super Junior的金希澈與TRAX的金政模組成新組合M&D，於今日推出他們的自創歌曲，金希澈還因此暫時辭去電台節目《Young Street》的主持棒。
- 日本女歌手Superfly(越智志帆)的新碟《Mind Travel》首周賣出16萬張，登上Oricon榜周冠軍，累積了連續4張冠軍大碟，平了宇多田光的紀錄。

法國名攝影室垂青李秉憲



成亞洲首個獲邀拍寫真

韓國型男李秉憲(見圖)日前獲法國知名工作室Studio Harcourt商中做模特兒，拍攝了一輯造型照。該工作室在1934年由Lacroix兄弟在巴黎成立，以拍攝黑白照片為主，專為法國知名人士拍攝寫真和照片，是業界首屈一指的工作室，連荷里活明星都渴望與他們合作，因此李秉憲是次獲邀，不但成首位亞洲明星享此榮譽，亦證明其巨星地位受全球認同。

昨日其經理人公司表示：「該工作室在今年宣佈尋找亞洲模特兒，在過程中知道李秉憲會經過法蘭西的消息後，透過有關人士推薦，最後進行了為期一天的拍攝。」李秉憲對是次合作深感榮幸，雙方合作愉快，他對作品亦甚為滿意。

《死蠢鬥一番》Ryan Dunn

出車禍當場被燒死

曾出演過長壽電視劇《死蠢鬥一番》及其電影版的美國真人騷男星Ryan Dunn(見圖)，於美國時間6月20日凌晨2時38分，在賓夕法尼亞州駕駛保時捷跑車途經322公路時，跑車突然失控，先撞向防撞欄，再翻轉衝入路旁的樹林，全車損毀嚴重，並即時着火燃燒，Ryan因來不及逃生，而慘被燒死，享年34歲。警方指車內另一名乘客Zachary Hartwell亦因傷重不治。警方表示該路段時速限制為55公里，但懷疑Ryan超速駕駛，估計車速超過時速100公里而釀成是



■文：Mana / 圖：美聯社

CNBlue隊長鄭容和

爆曾被女生劈腿

韓國花美男樂隊CNBlue隊長鄭容和(見圖)前晚在其主持的綜藝節目《每天每夜》中，自爆曾被女友劈腿，對方一腳踏兩船，令他甚受傷。他指當時很喜歡那個女生，主動接近她，並成功把女生追到手。雖然當時他沒有正式要求該女生做其女友，但已獲她首肯對自己抱有相同的感覺，算是默認了雙方的拖友的關係。有一天，當他去女友寓所探訪時，發現她原來已有男朋友。他質問女友為什麼要一腳踏兩船，女友卻只說了一句抱歉。後來隔了很久，該女生與男友分手後，居然又主動接近他，要求復合，但鄭容和直言：「我沒有答應，因為上次分手已令我很受傷，痛了很久，我很難再相信她。」



■文：Mana / 圖：網上圖片

單曲四周賣150萬張

AKB48創多項紀錄

日本人氣組合AKB48的最新細碟《Everything》(見圖)於上月25日推出後，4星期已賣出151.7萬張，是繼06年龜梨和也及山下智久組成的限定組合「修二與彰」推出的《青春 Amigo》後，相隔5年零5個月再有細碟賣出超過150萬張，亦是自女歌手MISIA在2000年推出的《Everything》後，闊別10年後的創舉，AKB48更是繼Pink Lady、Puffy、Morning娘及SPEED後第5隊女子組合創出此佳績。AKB48今次可於四周內大賣150萬張，比SPEED憑《WHITE LOVE》保持的12周紀錄快了3倍，全因該碟附有第3屆人氣總選的投票券，因此帶契單曲大賣。

李察基爾

訪韓參觀寺廟

荷里活影星李察基爾(Richard Gere)(見圖)前晚攜同妻子Carry Lowell及兒子Homor飛抵韓國，主要出席其圖片展在今天舉行的開幕儀式。昨日他與妻兒一同參觀首爾的著名寺廟曹溪寺，當他參觀完主殿後，在訪客簽到簿上祝願世界和平、安樂，又表示欣賞韓國悠久的佛教傳統。其後，他獲寺廟主持送贈佛珠、禮服及香爐外，更獲小粉絲獻花及親吻其臉頰。據悉，他們一家人在明天還會參觀位於大邱市附近的桐華寺及位於梁山市附近的通度寺，體驗靜坐及誦經。



■文：Mana / 圖：法新社